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https://www.100test.com/kao_ti2020/154/2021_2022_2006_E5_B9_

B44_E6_9C_c54_154244.htm 第一个单项选择题是：1、经营成

本包含的内容：A、维简费 B、折旧费 C、利息 D、福利费 (

答案是D)2、流动资产：短期投资3、现金流量表编制遵循的

原则：收付实现制4、新工艺原则：经济合理5、合同合并：

书上6、提供劳务跨年度：发生劳务7、直接费为基础：(直接

工程费 措施费)*(1 间接费率)*(1 利润率)*(1 税率)=含税价造

价8、不允许改动的清单：分部分项工程清单9、银行手续费

：离岸价*费率10、合同合并的条件：一览子工程、收入可以

可靠计量11、基本预备费：建筑安装工程费 设备购置费 其它

工程费*费率12、可行性研究误差：10%13、如果利率是8%，

按季计息，那么名义利率和有效利率分别是多少？A、2%

，8% B、2%，8.24% C、2.06%，8% D、2.06%，8.24% (答案

是B)14、等值计算P=100，五年末的F=268，I不变时，第二年

末值相等，那么第三年末(相等)15、在借贷计帐法中，计入

借方的应是资产。16、影响敏感性分析的因素是：敏感性系

数和临界点。17、国际工程中，预付款的数额与预付款担保

的数额相比，选择相等18、一题算静态投资回收期:是5.6719

、有一个算月折旧率.1.0 20、一个建安工程3%营业税计税基

数的单选题应该选“营业额”。 21、反应企业经营成果的报

表是资产负债表22、车票为原始凭证23、206号文件的，对普

通结构进行实验应该是(材料费)工程直接费。24、属于其它

资产的是：临时设施25、应计入资产的是：待摊费用26、如

果项目盈利，则有FIRR>IC27、盈亏平衡分析：抗风险能力



小28、本利和：=（5000 600/2）*6%=31829、关税：=（2100

210）*0.17=392.7（计算方法是这样，具体数字不太记得了

）30、投资者利润：当年利润 上年未分配利润-法定盈余公

积-法定公益金（A）31、各子项汇总后得到分部分项工程量

。32、在初步设计阶段和施工图设计阶段之间可插入什么阶

段?答案是技术设计阶段!33、建设期贷款利息的计算，本年利

息=(前一年投资本息 本年投资额/2)*利率34、不能作为设备

更新估算依据的是 自然 -寿命35、初步设计与施工图设计之

间加什么设计？技术设计36、税后分配，投资者应取得的是

什么？应付股利37、一经存入银行就有了固定用途不能作为

他用的是什么存款？商业汇票38、会计中，施工企业管理费

属于？期间费用39、固定资产提前报废损失列入什么费？管

理费用40、跨年提供劳务能可靠计量补偿怎样计费？完工百

分比法41、人工定额制定方法包括那些？统计分析法42、建

设投资包括43、利润表的编制方法44、价值工程的核心是( D

)A.成本分析B.费用分析C.价格分析D.功能分析。45、上市公

司的利润观点46、延缓交税的一般日期是多少47、功能成本

与指数，需进行改进的那一个，分部四48、延缓交税一般由

谁来决定，由银行49、法律主体和会计主体的关系50、下列

是动态指标的是51、下列属于所有者权益的是52、不可消除

的第一种磨损的方法是53、下列是租金的是54、2/10、1/20

、0/30的判断谁对55、在计算折旧的方法中，折旧额在变化的

是56、下列属于长期投资的是股权投资 61、多选)现金流量得

作用时间点、流量大小、流入流出方向 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


